



單車美形女頒獎典禮紀實

圖、文◎編輯部

本刊基於自行車運動的推廣以及深覺女性自行車市場攀升，為鼓勵更多女性投入自行車運動行列，於今年8月中旬舉辦單車美形女選拔活動，並邀請捷安特公司、KHS 功學社單車、歐都納公司、浩捍公司、建大工業、匯荷盛生技等廠商共同贊助參與；開辦以來，歷經各大車隊、愛好騎車的美形女們踴躍報名，接著再進行一個月、超過5萬人次的網路票選以及近100位評審作業，在千呼萬喚之下，評選出前5名

單車美形女及網路票選最佳人氣美女。

單車美形女評分標準：1. 網路人氣佔30%；2. 外型佔40%；3. 自我介紹佔20%；4. 車齡佔10%，全部相加為100分，除了請2位專業攝影師評選美形女外貌，還有60位非自行車車友的「外人眼光」，以及單車誌工作人員與協力廠商均參與評選作業，網路上的票選與人氣也是評審的主要參考之一，以主客觀的交叉方式進行評選。



頒獎典禮精緻隆重

單車美形女頒獎典禮已在 11 月 18 日下午於台中僑園大飯店以茶會方式舉辦，到場車隊及美形女們約計近 60 位佳賓前來共襄盛舉，歷經一小時的典禮活動精采、緊湊且熱鬧，本刊副總編輯陳柏如以主人身分歡迎嘉賓光臨，並表示：此次活動的舉辦主要是希望藉由輪彥公司深耕自行車市場的行動力，以號召更多女性朋友加入單車騎乘的行列，看到車友對此次活動的熱烈響應，才發現原來有這麼多的女性愛騎單車，身為自行車媒體的輪彥也希望有更多機會為單車休閒運動盡一份棉薄之力。

每一位美形女的名次皆請貴賓以信封揭曉唱名，增添不少緊張氣氛，當天頒獎貴賓包括捷安特副總經理何友仁、KHS 功學社總經理謝正寬、歐都納企劃行銷副理曹志成、建大營業部 BC 課課長陳明宗，以及輪彥單車誌董事長兼總編輯阮素琴、社長吳振標等人，一起為美形女活動頒發獎項。



<美形女頒獎典禮貴賓>

- 01 輪彥董事長阮素琴是輪彥公司的精神標竿。
- 02 KHS 功學社校長謝正寬幽默風趣，帶動全場歡樂氣氛。
- 03 捷安特副總經理何友仁肯定單車美形女活動的舉辦。
- 04 輪彥社長吳振標深耕輪界已有三十多年經驗。

- 05 建大營業部 BC 課課長陳明宗希望將來可以舉辦美形男的活動。
- 06 本刊副總編輯陳柏如上台致詞，表達推動自行車健康騎乘運動的想法及舉辦活動的初衷。
- 07 歐都納企劃行銷副理曹志成表示：公司除了運動用品也開始致力於單車市場發展。

典禮貴賓響應自行車推廣

捷安特副總經理何友仁在致詞時提到，騎自行車是一項環保又健康的活動，更可藉此來多接觸大自然，這種騎乘樂趣不應該只侷限在男性車友，也應該讓女性車友一同來感受；捷安特也在台中首創女性車專賣店，開發更多女性產品與服務，讓女生也有專屬空間來享受單車騎乘的樂趣；適逢輪彥公司舉辦

單車美形女選拔活動，藉由女性車友的經驗分享，讓更多人了解騎車的樂趣，正好也可藉此呼籲更多人一起來推廣響應。

業界尊稱謝校長的 KHS 功學社總經理謝正寬，則以活潑的致詞帶動了全場熱鬧氣氛，他言道：騎車最大的傷害就是曬傷，騎單車的女生大部分都是皮膚黝黑，但是現場的美女們卻看不見「黑甜糕」，個個都是皮膚白嫩，肯定是保養有方！此話一出，引得全場莞爾一笑。因此，他要求每一位上台的美形女都要說一說自己的美白心得！

歐都納企劃行銷副理曹志成也在頒獎致詞時表示，歐都納公司一直在登山運動旅遊用品方面深耕，歐都納公司 30 週年時，更舉辦了單騎台灣古岳的活動，是歐都納公司跨足單車界的努力。

本次獲獎美形女所屬的車隊或俱樂部也可得到豐富的獎品，包括有建大內胎、荷迪力運動防曬噴霧以及單車誌一

第一屆單車美形女獲獎名單及獎項：

01 第一名	ABC車隊郭曉玲，獲得市價NT\$12,000元的捷安特AIMEE SMART乙輛以及單車誌獎金NT\$5,000。
02 第二名	捷安特南屯隊潘靜宜，獲得KHS-1216、都會折疊車乙輛加單車誌獎金NT\$3,000。
03 第三名	護理師鍾欣如，獲得捷安特MEME車乙輛加單車誌獎金NT\$2,000。
04 第四名	帝大水族俱樂部徐郁芳，獲得歐都納四人帳棚加休閒背包各乙個。
05 第五名	建大鐵馬社陳綉雯，獲得浩捍Exustar女鞋加單車專用手套各乙個。
06 網路人氣獎	大衆群單車俱樂部梁亞琪，獲得單車誌背包乙個。



▲第一名美形女郭曉玲從捷安特副總經理手中接過獎狀與獎品AIMEE SMART車。



▲第二名美形女潘靜宜得到KHS-1216都會折疊車乙輛及單車誌獎金NT\$3,000元，左為KHS功學社校長謝正寬，右為輪彥社長吳振標。



▲右起為捷安特副總經理何友仁、美形女第三名鍾欣如、本刊副總編輯陳柏如。



▲第四名美形女徐郁芳從歐都納副理曹志成手中接過獎項。



▲第五名美形女陳綉雯由輪彥社長吳振標頒獎。



▲最佳網路票選人氣美女梁亞琪由輪彥副總編輯陳柏如頒獎。

年份雜誌等，獎項由建大營業部 BC 課課長陳明宗頒獎，陳課長亦在頒獎完後致詞，他說：輪彥單車誌一直相當用心，為台灣的自行車隊、車友們提供相當多的知識與活動訊息，希望單車誌未來不只是舉辦美形女活動，也可以為帥氣的單車男舉辦美形男的選拔。

單車美形女名次逐一揭曉

所有得獎的單車美形女皆可成為輪彥單車誌雜誌的封面人物，在頒獎典禮中揭曉了網路人氣獎、第五名及第四名美形女後，中場時刻，主持人為了舒緩台下緊張的心情，還來一段有獎搶答遊戲，動動筋骨之後，再開始進行第三名至第一名的名次頒獎；頒獎典禮圓滿結束後，大家紛紛搶著與得獎美形女留影合照，場面相當熱鬧；單車誌第一屆單車美形女的舉辦，從開辦至頒獎典禮歷

經三個月的時間終於圓滿落幕，輪彥公司也希望明年能夠持續為全民單車騎乘活動做推廣，除了感謝贊助廠商的共襄盛舉、業界朋友的鼓勵，以及單車俱樂部的熱情支持與參與，也希望將單車美形女甄選活動納入輪彥公司的常態活動之一。誠如本刊副總編陳柏如所言，愛騎車的女生最美麗，愛騎車的男生最帥氣！希望大家多騎車。



▲兩位貴賓別再推了，趕緊公佈第一名的人選吧！捷安特副總經理何友仁與輪彥董事長阮素琴共同揭曉第一名。



▲第一名究竟是花落誰家啊？！



▲果然人比花嬌，獻花！獻花！



▲得獎的美形女與輪彥董事長阮素琴會後留影。



▲中場的有獎問答，來賓們搶答得開心、起勁。